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Minden sikerül, ha akarjuk – új tároló épül közösségi összefogással 

Szép példáját láthatjuk a helyi összefogás erejének: közös munkával és önzetlen segítséggel halad előre 
az önkormányzati eszközök tárolására szolgáló új létesítmény kialakítása. 

A képviselő-testület tavalyi döntése nyomán sor került a tároló anyagának megvásárlására, amelyet az 
önkormányzat munkatársai – külső segítséggel – elő is készítettek. Ezúton is köszönet illeti a Gyöngyfa- 
Holz Kft. munkatársait a nyújtott segítségért, valamint Hartman József alpolgármester urat, aki a fuvaro-
zásban vállalt jelentős szerepet. 

A 2026. január 31-én megtörtént a tároló szerkezetének felállítása. A következő napokban kerül fel a tető 
héjazat is, amelyhez az óvoda padlásáról még a tavalyi évben lehordott, bontott cserepet használják fel. 
A burkolatok elhelyezését követően a létesítmény alkalmas lesz az önkormányzati eszközök biztonságos 
tárolására. 

Külön köszönet illeti Simon Andrást, aki nem első 
alkalommal segítette a közösséget: munkájának fel-
ajánlásával ezúttal is jelentős támogatást nyújtott az 
önkormányzat számára. 

A munkálatok során több segítő kéz is csatlakozott, 
akiknek szintén köszönettel tartozunk: Horn Attila, 
Kaszányi Róbert, Mészáros Csaba, Ruppert József, 
Szívós Ferencné, Varsányi János és Winkler Tamás 
egyaránt hozzájárultak a sikeres kivitelezéshez. 

Az esemény ismét bebizonyította: összefogással, 
még a nehezebb helyzetekben is minden sikerülhet. 

   Kaszányiné Ruppert Tímea 
    polgármester 
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ÖNKORMÁNYZATI  

HÍRADÓ - 2026.01.12. 
A képviselő testület 2026. év első testületi ülése 

január 12-re, az éves munkatervben rögzített idő-

pontnál korábbira került összehívásra mert néhány 

téma, kérdés megvitatása és eldöntése nem várha-

tott hetekkel későbbi időpontig. 

A két ülés között végzett munkáról és a lejárt ide-

jű határozatokról szóló beszámoló jóváhagyása 

után rögtön az ülés egyik kiemelt témája került 

napirendre: az önkormányzat 2026. évi költségve-

tésének első fordulós tárgyalása. A kilátások nem 

túl biztatóak, az évek óta tartó alulfinanszírozott-

ság negatív hatásai mellett, egyelőre nem érkezett 

meg a várt többlettámogatás a Művelődési Ház 

felújításának projektjéhez és jelentős érvágás az 

is, hogy a volt homokbánya területén az egykori 

rekultiváció ellenére fellelt nagy mennyiségű sze-

mét kérdésessé teszi a terület tervezett értékesíté-

sét, hasznosíthatóságát. A felsoroltak a megszo-

kott és elvárt takarékos gazdálkodáson túl szüksé-

gessé teszik eddig nem alkalmazott megszorítások 

bevezetését is, melyek egyarát érintik az intézmé-

nyi dolgozókat és a civil szervezeteket is a jóvá-

hagyott előterjesztés szerint. Az elhangzottak 

alapján véglegesítendő költségvetésről  szóló sza-

vazásra a következő, február 9-i ülésen kerül majd 

sor.  

A következő napirend keretében pályázat benyúj-

tásáról döntött a grémium, ismét, immár rövid 

időn belül harmadik alkalommal pályázza meg az 

önkormányzat a 2026. évben megnyílt Magyar 

Falu Pályázati Program keretében a Kossuth köz 

aszfaltburkolattal történő útépítését. Korábbi pá-

lyázatainkra az a visszajelzés érkezett, hogy meg-

felelőek, de a források nem adottak a megvalósí-

táshoz-bízunk benne, hogy ezúttal kedvező, támo-

gató értesítést kapunk az elbírálásról.  

A következő napirendekben felülvizsgálatra került 

a nemzetiségi önkormányzattal kötött együttmű-

ködési megállapodás (ez évente kötelező feladat), 

majd a Művelődési Ház felújításának aktualitásai-

ról esett szó.  

Az előző ülésen hozott, az általános iskola előtti 

parkolási anomáliákat megszüntetni hivatott hatá-

rozatra megérkezett a Magyar Közút Zrt. válasza, 

melyben jelezték, hogy az érintett útszakaszon 

milyen táblák kihelyezését tudják megvalósítani.  

 

 

A testület jóváhagyta a javaslatukat melynek ér-

telmében mindkét forgalmi irányban „Megállni 

tilos” táblák kerülnek telepítésre az „Útpadkán 

megállni tilos” kiegészítő táblákkal felszerelve a 

közeljövőben. A szabályok betartását a rendőrség 

kiemelten fogja figyelni és így talán múlt időbe 

helyezhetőek a balesetveszélyes szituációk a je-

lentős forgalommal terhelt útszakaszon.  

A folytatásban a lakosság körében nagy felhábo-

rodást keltő Tó utcai kerítésépítésről és az azzal 

kapcsolatban lehetséges intézkedésekről hallgat-

tak meg tájékoztatást a testületi tagok. Következő 

témaként a kerékpárút egyes, állami tulajdonú 

szakaszainak tartós ingyenes használatból történő 

ingyenes tulajdonba átvételéről esett szó. A testü-

let úgy döntött, hogy az MNV Zrt-vel megköten-

dő ingyenes vagyonátruházási szerződés aláírásá-

ra csak abban az esetben hatalmazza fel a polgár-

mestert amennyiben az nem jár általános forgalmi 

adó fizetési kötelezettséggel az önkormányzat szá-

mára. Az erre vonatkozóan megigényelt NAV ál-

lásfoglalásban rögzítettek lesznek irányadóak, an-

nak beérkezése után történhet csak meg a jóváha-

gyás vagy a lehetőség elutasítása.  

Ezt követően a külterületi árkok tisztítására beér-

kezett ingyenes vállalkozói ajánlat került napi-

rendre, majd döntés született a település vízkárel-

hárítási tervét elkészítő vállalkozó kiválasztásáról, 

és a közvilágításkorszerűsítés kivitelezésére is el-

fogadásra került a legkedvezőbb ajánlatot benyúj-

tó pályázó.  

A folytatásban a honlapfejlesztés aktualitásairól 

szóló tájékoztatást hagyták jóvá a grémium tagjai, 

a jelenlegieket kiváltó új és minden szükséges tar-

talommal feltöltött honlap az év második felében 

valószínűleg felváltja majd a jelenlegieket.  

Az utolsó két napirend is fontos témák tárgyalásá-

val telt, hiszen a belterületen egyre nagyobb jelen-

létet mutató rókák okozta probléma nem söpörhe-

tő a szőnyeg alá, mint ahogy a tó befagyott jegén 

való tartózkodás sem. Utóbbi kérdésben nem élt 

tiltási jogával a képviselő testület, azonban felkér-

te a polgármestert, hogy jelezze a horgászegyesü-

letnek, hogy fokozottan legyenek figyelemmel 

arra, hogy alkalmas-e a jégvastagság tartózkodás-

ra, lékhorgászatra vagy a tervezett nádvágásokra.  
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Példaértékű összefogás a rászoruló családokért 

2026. január 23-án, péntek délután érkezett a jelzés, hogy másnap, január 24-én szombaton megérkezik 
településünkre a rászorulók számára biztosított vészhelyzeti szociális tűzifa. A rövid határidő ellenére a 
közösség példás gyorsasággal és elkötelezettséggel mozdult meg annak érdekében, hogy a segítség mi-
nél hamarabb eljusson azokhoz, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. 

A szombaton 10 órakor megérkező, összesen 12 erdei köbméter tűzifát a település tűzoltóinak, önkor-
mányzati képviselőinek és civil segítőinek összefogásával mindössze öt óra alatt felvágták, feldolgoz-
ták és kiszállították. A közös munka eredményeként a tűzifa 23 
rászoruló család otthonába jutott el még aznap, biztonságot és 
meleget nyújtva a téli időszakban. 

A szervezés és a lebonyolítás irányítója Kaszányiné Ruppert Tí-
mea polgármester volt, aki az adminisztratív feladatok ellátása 
mellett apró, de annál fontosabb figyelmességgel is készült a dol-
gozók számára: zsíros kenyérrel, teával és kávéval biztosította, 
hogy a segítők a hideg idő ellenére is kitartóan végezhessék mun-
kájukat. 

Az akció ismét bebizonyította, hogy településünk ereje az össze-
fogásban rejlik. Amikor szükség van rá, a közösség tagjai félrete-
szik a mindennapi teendőket, és önzetlenül segítenek egymásnak. 
Ez a hozzáállás nemcsak a rászoruló családok számára jelentett 
kézzelfogható segítséget, hanem megerősítette a közösségi össze-
tartozás érzését is. 

A szervezők ezúton is köszönetüket fejezik ki mindazoknak, akik 
idejüket, energiájukat és munkájukat ajánlották fel az akció sike-
res megvalósításához. 

Köszönet illeti az alábbi közreműködőket: 

Bauer Károly, Bőhm Péter, Hartman József, Kaszányi Dori-
na, Kaszányi Róbert, Kirschner Richárd, Mácsai Kristóf, Mé-
száros Csaba, Mozbauer Dominik, Riesing Dávid, Riesing 

János, Szemes Konrád, Szivós Ferenc, Szivós Ferencné, Var-
sányi Dominik, Varsányi János, Winkler Tamás 

Hálásak vagyunk, hogy ilyen összetartó, segítőkész közösség 
áll településünk mögött.  

Az ilyen alkalmak emlékeztetnek bennünket arra, hogy 
együtt valóban képesek vagyunk változást hozni egymás éle-
tébe.   

    Kecskéd Község Önkormányzata 
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Tájékoztatás új adómentességről 

A vagyoni kommunális jellegű adók közül az egyik a magánszemély kommunális adója, amelynek bevezetéséről 

az önkormányzatok hozhatnak döntést. Az országos adatok szerint a közel 3200 önkormányzat több mint 70%-a 

élt ezzel a lehetőséggel a csökkenő bevételeikre is tekintettel. A Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint a 

2026. január 1-től ennél az adófajtánál 47279,6 forint az a felső határ, amelyet az önkormányzatok nem léphetnek 

át. Kecskéden ebben az évben 10000 forintban lett meghatározva a kommunális adó mértéke, amely összeg mesz-

sze alatta marad a lehetséges adómaximumnak és csak csekély, néhány száz forintos emelést tartalmaz 2025-höz 

képest.  

A magánszemélyek kommunális adója alóli eddig is meglévő mentességek köre ugyanakkor tovább bővült: 2026. 

január 1-től az a 80. életévet betöltött kizárólagos ingatlan tulajdonos(ok), aki(k) ott is él(nek) bejelentetten és élet-

vitelszerűen, és rajta/rajtuk kívül az ingatlannak legfeljebb kiskorú életvitelszerű lakója van szintén nem kell, hogy 

adózzanak ebben a formában.  

A mentesség iránti igényt a polgármesteri hivatal felé kell jelezni amennyiben valaki jogosult rá.  
A helyi adókra vonatkozó hatályos önkormányzati rendelet a Nemzeti Jogszabálytárban itt elérhető:  
https://or.njt.hu/eli/729930/r/2025/15 
 
Kérjük, hogy amennyiben elhalálozás vagy tulajdonosváltozás miatt az adózó személyében változás következne 
be azt a polgármesteri hivatalban bejelenteni szíveskedjenek a későbbi kellemetlenségek elkerülhetősége érdeké-
ben.   

Sikeres nádvágás zajlott a tónál a zord időjárás ellenére 

Január 17-én nádvágási munkálatokat végeztek a tónál, melyen a horgász egyesület tagjai mellett az ön-
kéntes tűzoltók is aktívan részt vettek. Bár az időjárás nem volt kegyes - nagy hó borította a területet - , 
ennek ellenére szép számmal gyűltek össze, hogy közösen dolgozzanak a tó környezetének rendbetéte-
lén. 
A munkát nagyban segítette, hogy a tó befagyott, ami 
az utóbbi években ritka jelenségnek számít. A stabil 
jég megkönnyítette a nádvágást, és biztonságosabbá 
tette a feladatok elvégzését. A horgász egyesület több 
olyan tagja is jelen volt, akikre rendszeresen lehet szá-
mítani, ha társadalmi munkáról van szó.  
Az önkéntes tűzoltók quaddal segítették a munkát, 
míg Dodonka Koppány saját autójával járult hozzá a 
feladatok gördülékeny lebonyolításához. 
 
Az összefogás ismét bebizonyította, hogy a közösség 
ereje a nehéz körülmények között is megmutatkozik. 
A résztvevők munkája hozzájárult a tó környezetének 
megóvásához és hosszú távú fenntarthatóságához. 

https://or.njt.hu/eli/729930/r/2025/15
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Helyesbítés 

 
Előző számunkban tévesen 
közöltük, hogy az éjféli mi-
se után tea és forralt bor vár-
ta az érdeklődőket.  
Helyesbítésként jelezzük, 
hogy kizárólag forralt borral 
kínálták a résztvevőket. 
 
A bor felajánlásáért ezúton 
is köszönetünket fejezzük ki 
a Dalárda tagjainak, Gera-
csek Alférdnak és Grósz 

Jánosnak. 

TÁJÉKOZTATÁS INTÉZMÉNYI BEÍRATÁSRÓL ÉS 
 NYÁRI ZÁRVA TARTÁSRÓL 

 
A képviselő testület az igazgató előterjesztett javaslata alapján a Kecskédi Né-
met Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde 2026/2027. nevelési évre vonatkozó intéz-
ményi beiratkozási időpontjait az alábbiak szerint hagyta jóvá:  
 

2026. április 27. (hétfő) 8-16 óra és 
2026. április 28. (kedd) 8-16 óra. 
 

2026-ban is 2x2 hetes nyári zárva tartásra kerül sor, amelynek időpontjai: 
2026. június 22.- 2026. július 3. és 
2026. július 13.- 2026. 2026. július 24. 
 

A nyári zárva tartás alatt lehetőség van a Kömlődi Gézengúz Napközi otthonos 
Óvoda és Kiscsibe Minibölcsőde ügyeleti szolgáltatásának igénybevételére.  

Milyen hatással van a  mobiltelefon 
használata a gyerekekre? 

 
A digitális nemzedékek kapcsán észrevettük, melyik 
generáció számára mi volt az életet meghatározó fontos 
találmány. Míg kezdetben az otthonokban ritkaságnak 
számított a telefon, kivételesnek a TV, majd később 
kuriózumnak a számítógép, addig mára mindhárom 
megtalálható egyetlen eszközön, amit mindenhova el-
vihetünk magunkkal a zsebünkben. Manapság már az 
számít csodabogárnak, akinek nincsen okostelefonja, 
pedig bizonyos értelemben ez lenne a megoldás. Leten-
ni, kikapcsolni, kikapcsolódni a végtelen ingergörge-
tegből, az instant jutalmak és kielégülés fellegvárából 
és engedni, hogy agyunk, pszichénk, dopaminszintünk 
visszaálljon a normálisra. 
Bár minden gyermek más és más, és nem célszerű álta-
lánosítani, nézzük meg röviden, hogy a különböző élet-
korban milyen megközelítésre van szükség a digitális 
nevelés terén. 
 
Újszülöttkor ( 0-2 év ) 
Bár a legtöbben nem fordítanak figyelmet a digitális 
nevelésre ebben az életkorban, de ez a legkényesebb 
időszak. Az okostelefon ekkor válik sokak számára 
digitális cumivá, aminek a használat rendszerességétől 
és mértékétől függően számos kellemetlen kimenetele 
lehet. Az is igaz, hogy ebben az életkorban a legegy-
szerűbb a feladatunk.  
Ne szoktassuk rá a gyerekünket a képernyőre! Talál-
junk más megoldást a figyelemelterelésre, megnyugta-
tásra pelenkázás, utazás vagy etetés közben! 
 
Tartsuk kordában a saját kütyüzési szokásainkat is, 
hogy a gyerekünk ne azt szokja meg, hogy mindig a 
fejünk búbját vagy tarkónkat látja, mert mindig a tele-
fonnal a kézben vagy a laptop előtt lát minket – hogy 
mindig van valami más (a képernyőn) ami érdekesebb 
vagy fontosabb őnála. 
 
Bölcsődéskor ( 2-4 év ) 
Ezekben az években el lehet kezdeni apránként az is-
merkedést, betartva az alábbi szabályokat: Mindig 
együtt használjuk az okoseszközöket a gyerekkel, soha 
ne hagyjuk egyedül barangolni a digitális világban! A 

digitális világ felfedezése szűk időkeretek között tör-
ténjen! A kütyüzés ne legyen napi rutin része!
Egyszerre csak egyet! – tehát ha az egyik nap volt me-
se, akkor már ne legyen játék, vagy ha volt videóchat, 
akkor ne legyenek állatos videók, stb. 
 
Óvodáskor ( 4-6 év ): 
Ebben a korban már egyre nagyobb affinitást mutatnak 
a gyerekek a digitális világ iránt, és egyre nehezebb 
távol tartani őket tőle ( már ha eddig sikerült ). A digi-
tális világ felé vezető utat a szülővel együtt lépésről-
lépésre fedezzék fel a gyerekek, egyre több beszélge-
téssel kísérve arról, mit is látnak éppen. Segítsünk ne-
kik feldolgozni, értelmezni a digitális élményeket! Egy 
mese után rajzoljuk le, játsszuk el, beszéljünk róla! Fő-
leg akkor, ha valami nyomot hagyott a gyermekünk-
ben. Továbbra se hagyjuk magukra, és ne szoktassuk rá 
a gyereket a kütyüzésre avégett, hogy nekünk több 
nyugodt percünk legyen. Továbbra is legyünk tudato-
sak a saját digitális szokásainkkal kapcsolatban! 
A digitális világ negatív hatással és pozitív hatással is 
bír a gyermekekre. 
 
Negatív hatással bír a gyermekekre a figyelem és ta-
nulás terén. Csökkentheti a koncentrációt, gyakoribb a 
felszínes tanulás, teljesítményromlást is előidézhet, 
amennyiben túl sok az online idő. Hatással van a men-
tális egészségükre a gyerekeknek. Szorongás, önértéke-
lési problémák, alvászavarok jelentkezhetnek. Társas 
kapcsolatukat is befolyásolhatja, kevesebb személyes 
kapcsolatot észlelhetünk, a kommunikációs készségeik 
lassabban fejlődnek, valamint a függőség is kialakulhat 
náluk, ami hisztiben, ingerlékenységben mutatkozik 
meg. 
 
Pozitív hatással inkább már iskolás korban jelenik 
meg megfelelő keretek között: tanulás, kapcsolattartás, 
digitális készségek fejlődése, ami ma már alapkompe-
tencia. 
 

„NEM A TELEFON NEVELI A GYERMEKET, 
HANEM AZ, AKI ODAADJA.” 

 
Hartmann Mónika 

óvodapedagógus 
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